Die Band Soul & More begeistert seit mehr als 15 Jahren ihre zahlreichen Zuhörer in der hiesigen Region. Dabei war es der „Soul“, jene ursprünglich von überwiegend schwarzen Interpreten in den USA kreierte Musikrichtung, der die 11 Musikerinnen und Musiker aus dem Raum Wittlich-Trier zusammenführte. Aber um der musikalischen Vielfalt Rechnung zu tragen, legt die Band auch Wert auf die Hits anderer Stilrichtungen, was auch den zweiten Namensteil der Band erklärt 
Soul & More besteht aus dem Gesangstrio der zwei Ladies Julia und Eli sowie Mario als männlichem Gegenpart. Zusammen interpretiert man das Repertoire nicht nur im typischen, dreistimmigen Soulgesang, sondern begeistert auch mit eher rockigen Songs oder poppigen Songs. 
Die fünfköpfige Rhythmusgruppe (Gitarre, Bass, Schlagzeug, Percussion und Keyboard) und der dreiköpfigen Bläsersatz sorgen für den groovigen Sound und zaubern das „funky feeling“ auf Bühne und ins Publikum!

Am …, … Uhr, gibt Soul & More in XY ein Konzert anlässlich der xy-Festivität

Absolute Partylaune ist angesagt, wenn das Publikum mit bekannten (Soul-) Klassikern von „Earth, Wind & Fire“, „Stevie Wonder“, „Carlos Santana“ oder „Kool & The Gang“, aber auch aktuellen Chartbreakern von „Bruno Mars“ bis „Pink“ in (Tanz-) Stimmung versetzt wird. Die Zuhörer hält es dann zumeist nicht mehr lange auf ihren Sitzen, schnell wird der Platz vor der Bühne oder auch zwischen den Tischen zur Tanzfläche umfunktioniert. Mitsingen, Mitklatschen und Mitfeiern ist angesagt und da werden selbst 3- und 4-stündige Konzerte nochmals verlängert!

Das Prinzip ist einfach, denn die Band „Soul & More hat sichtlich Spaß auf der Bühne und mit ihrem Publikum!“

(Weitere Informationen unter www.soulandmore.com)
